



33.1℃,夏天终于开始“动真格”了

宁波这10间“空调房”,有你想去的吗?

33.1℃,虽然未能迈过35℃的高温“门槛”,却开启了夏天的“逆袭之路”。

□记者 石承承

这个夏天终于热了

尽管中途偶有高温天出现,但总体来说,到7月19日为止,夏天给人的感觉更像是个“假夏天”,凉凉的,甚至晚上睡觉都不用开空调。

不仅是我市,气象部门做了一个统计:7月1日-15日,我国南方大部分地区的平均气温和常年同期相比普遍偏低1℃以上,而我们浙江大部分地区的平均气温甚至和常年同期相比要偏低2℃-4℃。

“假夏天”的出现,跟今年副热带高压位置偏南,冷空气活动频繁有关。一般来说,到了每年7月上旬,副热带高压已经控制江南地区,带来持续高温,而今年,副热带高压位置偏南,处

在副热带高压北侧的江南地区持续降雨,越发“凉凉”。

不过,“假夏天”即将告一段落,随着副热带高压的西伸北抬,真正的夏天将开启“逆袭之路”。

据市气象台7月20日发布的未来10天天气预报,我市7月21日最高气温依旧在33℃左右,7月22日最高气温小幅上扬至34℃左右,7月23日开始可能会出现35℃以上的高温。

面对即将到来的高温“连击”,防暑降温不容忽视,大家没事尽量减少外出,注意补水防晒,防止中暑发生。

家门口的10间“空调房”等你来

7月20日,浙江气象部门“趁热”公布了省内100个避暑气候胜地,为大家纳凉提供气象指引。

烈日炎炎,不想出门?没关系,这100个避暑气候胜地中,有10个就在家门口,它们分别是——

海曙区杖锡风景区;鄞州区白岩山景区;奉化区商量岗旅游度假区和徐凫岩房车旅游度假区;余姚市四明山国家森林公园和丹山赤水风景区;象山县石浦渔港和檀头山岛;宁海县葛洪养生小镇和宁海森林温泉旅游度假区。

这些避暑气候胜地是怎么选出来的呢?

最重要的自然是“天时”:7~8月日平均气温高于30℃的天数不超过7天;空气优良天数不少于55天。

同时还要具备“地利”:植被覆盖度高于60%;交通便利。

当然,“人和”也是少不了的:避暑休闲生活设施较为完备;有较为完善的基层气象防灾减灾体系。

此外,还值得一提的是,除了凉快,家门口的这10个避暑气候胜地所在地中,奉化、宁海两地还是“中国天然氧吧”。

市区天气

今日:多云午后局部有阵雨;26℃-33℃

明日:多云;27℃-34℃

今日市区空气质量:良,二级;首要污染物:臭氧

奉化水蜜桃坐上“小火车”

运一趟抵得上8个人的运输量,3年即可收回投资



奉化水蜜桃坐上“小火车”

本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 裴庚益)这两天,奉化的“湖景蜜露”销售正旺。昨天,记者在奉化尚田镇龚原村的“胖爸爸”生态果园里看到,这里的水蜜桃竟然“坐”上了“小火车”,稳稳当当从山上运到山下公路边,一趟就相当于8个人的运输量。

这个“小火车”其实是当地的回乡创业青年陈常伦引进安装的水蜜桃单轨运输车。只要一按按钮,一筐筐水蜜桃就能安全运送到终点站,再装上车运往全国各地。

2016年,陈常伦在奉化尚田龚原村承包了128亩的水蜜桃基地,预计今年的水蜜桃产量可达15万斤左右。这两天正是“湖景蜜露”集中上市的时候,每天凌晨两点左右,桃农们就要忙开了。“每天都要赶在八点前把水蜜桃摘下

来,等太阳出来,露珠干了,就不能采摘了。”

果园建在山坡上,通过果园的道路比较陡。往年,水蜜桃运输一般靠人力挑下山。一到水蜜桃采摘旺季,一个果园就需要七八个挑水蜜桃。这些挑水蜜桃的挑夫大多年龄较大,一个人挑着几十公斤的水蜜桃下山,既费力又费时,生产成本大大增加。

“水蜜桃不同于其他水果,一碰擦就不容易保存。有时候老人还会不小心摔一跤,水蜜桃遭殃事小,老人发生意外责任就太大了。”去年,他和奉化农机管理站的工作人员去台州考察,发现了这种水果运输车,回到奉化就开始“如法炮制”。

去年5月,他投资11万元,在自家的生态果园里铺设了500米长的镀锌方管单轨,并配备了无人单轨运输车,试用效果超出预期。“从起点到终点站,‘小火车’跑一次只需要13分钟,最多可以装400公斤的水蜜桃,相当于8个工人的运输量,大大节约了生产成本。同时,单轨运输车在运输过程中稳定不颠簸,减少了运输中的损失,提升了品质。”他给记者算了一笔账,一条单轨运输车需成本11万余元,寿命可达10年。投入运行后,一年能节省运输成本约4万元。今年,陈常伦又投入资金,增加了一条长约200米的单轨,整个果园都用上了这种单轨运输车。

记者打听到,这样的水蜜桃运输轨道,在奉化已有10条。

TVB黄金配角李国麟现身象山“环球小姐主题周”在象山影视城启动

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 俞梦圆 张陆沁)最近几天气温持续走高,象山影视城第六届泼水狂欢节昨日却迎来清凉。香港TVB知名演员李国麟空降大理皇宫,宁波赛区“环球小姐主题周”在象山影视城大理皇宫启动,佳丽们曼妙的身姿如同夏日午后清凉的风,带来阵阵凉爽。

提起李国麟这个名字,或许大家并不熟悉,但说到97版《天龙八部》里的鸠摩智,70、80后肯定有印象。作为香港TVB知名绿叶演员,李国麟的演技观众有目共睹。近日李国麟在《导演对我下手了》节目中再度出演鸠摩智一角,时隔二十余年,动作神情依旧重新演绎经典桥段,让观众们纷纷直呼“还是那个鸠摩智!”

而在环球小姐宁波赛区中,经过自我介绍和比基尼走秀,最终决出8位佳丽成功获得复赛资格。据悉,环球小姐大赛与世界小姐、国际小姐并称为三大世界级著名赛事。此前,环球小姐大赛也曾与宁波多次结缘。

彩票开奖公告

●福彩

3D 第2019194期 5 5 0

6+1 第2019083期 2 0 8 9 2 5 免

15选5 第2019194期 09 10 11 12 13

●体彩

大乐透 第19083期 17 24 26 28 32 07 09

20选5 第19194期 01 03 09 15 19

排列5 第19194期 3 1 8 4 9